

---

## **В Красноярске следователями установлены обстоятельства убийства 13-летнего подростка сверстником**

24 октября 2016 года следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по факту убийства 13-летнего ученика школы №81 города Красноярска принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с тем, что на момент совершения уголовно наказуемого деяния подросток, его совершивший, не достиг возраста уголовной ответственности, что является обязательным признаком элемента состава преступления. Постановление об отказе в возбуждении уголовного дела будет направлено в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав для решения вопроса о возможности применения к несовершеннолетнему, не подлежащему уголовной ответственности, мер воспитательного воздействия или возбуждения перед судом ходатайства о помещении его в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа в соответствии с [Федеральным законом](#) от 29 декабря 2012 года N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации".

Как сообщалось ранее, в период учебного года в МБОУ СОШ № 45 между малолетними учениками 7 класса с одной стороны и двумя учениками 8 классов с другой стороны сложились конфликтные отношения по поводу взаимных негативных высказываний о просмотре одними «Анимэ» и увлечением других компьютерными играми, которые в ходе переписки в социальной сети «ВКонтакте» привели к взаимным оскорблениям и взаимному предложению участников конфликтующих группировок разрешения конфликта путем драки. 09 октября 2016 года в 15 часов 30 минут для разрешения возникшего конфликта участники группировок встретились у дома № 93 по ул. Судостроительной в г. Красноярске, где 13-летний подросток имеющимся у него при себе ножом нанес удар сверстнику, причинив ему смертельное ранение.

В ходе проверки также было установлено, что ученики школы неоднократно видели у совершившего общественно-опасное деяние подростка нож-«бабочку», с которым он играл на улице и показывал в школе. О том, что у подростка имеется нож, которым он причинил смертельное ранение потерпевшему, знали все ребята из параллельных классов. В связи с изложенными обстоятельствами следствие даст уголовно-правовую оценку действиям специалистов, преподавателей и руководителей МБОУ СОШ № 45 в связи с ненадлежащим исполнением ими своих должностных обязанностей по выявлению и пресечению возникшего

---

конфликта между группировками учеников 7 и 8 классов, разрешение которого переросло в массовую драку между ними и в итоге привело к убийству малолетним учеником бывшего одноклассника.

В ходе проверки было назначено и проведено 6 экспертиз, в том числе судебно-медицинская, трассологическая, генетическая и другие, опрошено 15 свидетелей и очевидцев, в органы полиции направлено представление о принятии дополнительных мер профилактики по недопущению впредь совершения общественно-опасных деяний и преступлений несовершеннолетними.

27 Октября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1076423>